

众名人海棠湾见证大S完婚

所收礼金全部捐给日本灾区

本报三亚3月22日电 (记者吴钟斌)今天下午,在众多名人的见证下,大S与汪小菲在海棠湾康莱德酒店的“沙滩殿堂”上举行了隆重的结婚典礼。这是三亚婚庆界迎来的最为隆重的结婚盛典。

名人们来自演艺界、音乐界、商界、传媒界、体育界等,除了小S外,还包括张惠妹、黄晓明、胡兵、韩庚、杨坤、那英、高晓松、于谦、郭德纲、李亚鹏、刘谦、李小双、陈鲁豫、曹可凡、阿雅、吴佩慈、范玮琪、陈建州、SHE成员ELLA、蔡康永、王传忠、柴智屏、邱黎宽等。

受邀嘉宾总人数约370人,其中台湾来的约有100人。

婚礼殿堂设在康莱德酒店的户外沙滩上,面向大海,现场氛围颇为浓烈。下午约5时,婚礼正式开始,场地内播放着浪漫情调的音乐,气氛温馨。蔡康永宣布新郎新娘入场,接受亲友祝福。汪小菲在小S的两个女儿扮成的花童引领下入场,小花童分别身穿粉色与白色的礼服。大S则在徐爸爸的搀扶下走出,与汪小菲会合。工作人员现场放飞了300个气球。伴郎并不是之前媒体报道的张朝阳,而是汪小菲一位姓张的好友。伴娘则由阿雅、Makiyo、吴佩慈组成。

在证婚人提问时,汪小菲说:“特别愿意娶大S为妻。”大S则说:“超级愿意嫁给汪小菲。”顿时,掌声不断。婚礼的最后环节是,大S与汪小菲共同放飞装有向日葵种子的气球,每个气球上都写着WS二字——W代表汪小菲,S代表大S。

海南日报记者了解到,为了照顾好各地来宾,酒店方特地在客房里准备了清凉饮料、巧克力、糖、防晒霜、醒酒药、胃药等。操办此次婚礼的是一家日本的婚庆公司。下午在酒店外举行的媒体见面会上,蔡康永受新郎新娘委托表示,大S会把婚礼上收到的礼金全部捐献给日本灾区。

出于新人的意愿,所有前来采访的媒体记者都被挡在酒店大门外,他们

在这里蹲守了几十个小时。酒店方出于关爱,特地设了临时休息的帐篷,并提供茶水及餐饮。据悉,婚礼结束后,来宾们将于明天下午飞离三亚。



①



②

图①②③
为大S汪小菲婚礼现场

由于不对媒体开放,大S出席接受媒体采访并介绍大S汪小菲的婚礼盛况。
本报记者 苏建强 摄

顾长卫、贾樟柯携新片亮相香港国际影视展

据新华社香港3月22日电 (记者赵博)第15届香港国际影视展22日进入第二天,各项活动精彩不断。内地导演顾长卫、贾樟柯都选在当天举行发布会,宣传新近力作《最爱》和《语路》,受到不少海内外媒体的关注。

22日中午,《最爱》发布会率先举行。这部影片讲述两个农村年轻人因为非法贩毒不幸感染艾滋病而遭到家人疏远,两人从互生怜爱直至走到一起。影片的男女主角分别由郭富城和章子怡担任,蒋雯丽、濮存昕、王宝强、蔡国庆等知名演员均参与影片拍摄。“这是一部具有时代感的电影。”导演顾长卫说,“它告诉我们,在有限的生命里该如何活、怎么活得更精彩。”

当天下午,贾樟柯携6位新锐导演卫铁、陈涛、陈挚恒、陈翠梅、宋方和王子昭,亮相《语路》发布会。这部影片由12部各约8分钟的



短片集锦而成,由当代中国的12名青年分别讲述自己曾经遇到的困难,以及走出困境的智慧和勇气。

贾樟柯表示,《语路》展示了在巨大社会变革的压力下,中国年轻人在各自不同的工作、生活领域里,克服困难,实现自我真实的故事,“对于当下社会而言,影片具有良性和正面的意义,相信在华人社会中也能引起共鸣”。

陈宝国新剧《正者无敌》开机 大腕云集场面震撼

本报讯 3月20日,由陈宝国、赵奎娥、陈数、姚刚、修宗迪、陈月末、张檬、唐一菲、曹操等参演的主旋律鸿篇巨制《正者无敌》在北京丰台开机,该剧是中联华盟继《仁者无敌》《勇者无敌》《智者无敌》后“英雄无敌系列”的扛鼎之作,陈宝国再度领衔主演,将在剧中塑造一位正气高扬、保家卫国的抗日英雄将领。

在剧中,陈宝国扮演一位外邪内正、大智若愚、命运多舛的川军统帅冯天魁,历经磨难,粉碎了敌人一次又一次的阴谋诡计。而抗日战争爆发后,冯天魁又率先带领川军走出四川,坚持抗战,谱写了一曲弘扬中华民族正气大义的千古绝唱。

“英雄无敌系列”最新篇《正者无敌》不但聚集了陈宝国、赵奎娥、陈数、姚刚、修宗迪等一线大腕,更是集合了陈月末、张檬、唐一菲、曹操等一批有才华的青年演员,导演张国庆曾执导过《鲜花朵朵》等多部热门



陈宝国定妆照

影视作品,曾获电影金鸡奖最佳摄影奖,被誉为影视多面手。明星阵容、一流制作团队、震撼的场面,尽显精品大剧风范。

据出品人刘晓霖介绍,《正者无敌》是一部感人至深的大戏,云集视帝陈宝国和《铁梨花》主演陈数等艺术家,以及在《夏家三千金》中有着出色表演的张檬和在《新红楼梦》中的唐一菲等青年演员相映生辉,将保证这部戏集艺术性和观赏性于一身,适合不同年龄的观众观看。(任娅)

张明敏:有责任推动爱国歌曲

本报讯 以一首《我的中国心》唱红海内外的歌手张明敏日前现身广州,因为6岁时曾在华侨小学就读8个月,此番旧地重游倍感亲切。目前身兼商人和社会活动家的张明敏感慨自己有责任继续推动爱国

歌曲,因为当下的乐坛风花雪月比较多,而情怀和精神食粮就比较少,所以他要用实际行动提醒年轻人对情怀的注意,接下来,他还会推出《英雄梦》《中华立东方》等表达华夏儿女和谐奋进的歌曲。(据信息时报)

圈圈部落 固住更多精彩

中国移动圈圈部落“拇指嘉年华”颁奖派对掠影

3月18日晚,海口的街上细雨迷蒙,天涯音乐会所却是人声鼎沸,热闹非凡。“圈圈音乐会”拇指嘉年华颁奖派对在这里举行,通过短信抢票和定向邀约的方式,三百多位圈圈部落会员出席了这场颁奖派对。

“圈圈部落”是中国移动海南公司为客户提供的一项精品信息服务,是“信息俱乐部”的升级版。除定期免费为会员下发彩信和彩信外,还不定期组织各类会员活动,“拇指嘉年华”就是圈圈部落在岁末年初组织的一个大型活动,而颁奖派对则是这次大型活动的收官之举。

最令人眼馋的奖品:IPAD大奖

“拇指嘉年华”活动跨越了圣诞节、元旦、春节、情人节和元宵节等多个节日,主办方精心准备了各类节目和互动环节,三主办方精心准备了各类节目和互动环节,并有砸蛋抽奖和会员观影活动等多姿惊喜,除夕不眠接龙小游戏,转发最大时两名会员将获得“养兔达人”奖,奖品为苹果IPAD电脑。

晚上八点,在驻场乐队的劲歌热舞中,颁奖派对拉开了序幕。

首先是颁奖环节,两名年轻大学生走上舞台,从主办方业务负责人手中接过了让人眼热的奖品——苹果IPAD电脑,他们在本次活动中以最高短信转发量获得头筹。

在颁奖现场,移动公司业务负责人表示,短信、彩信早已成为人们传递祝福和维系友情的重要纽带。圈圈部落举办的“拇指嘉年华”,正是立足于客户的这一需求,方便会员转发精彩信息,为节日增添祥和喜庆的气氛,而且还可以获得很多奖品。

最刺激的环节:短信秒杀

除了激动人心的颁奖,现场还设置了抽奖环节。明星签名CD、米粒MP3、米粒U盘、小玩偶等众多礼品着实让现场的会员们过足了瘾。

最刺激,也是能激发圈圈部落会员热情的游戏当然是“短信秒杀”,参与者只需把规定的一句话发送到主持人手机上,发送最快的会员就可以获得明星签名CD,圈圈部落会员平常练就的“短信秒杀”在这儿派上了用场。

此外,会员们还开展了现场飙歌堂,有唱古歌《友谊岁月》的胡洁大姐,有唱神曲《忐忑》的东北壮汉,有用纯羊音演绎《传奇》的女大学生……最后登场的是一位貌不惊人、穿着红色马甲的小伙子。他用一首深情款款的《一路上有你》,震得台下最大分贝的掌声,夺得了当晚“歌王”的称号!

最值得期待的是下一次!

快乐的时光总是短暂的,午夜时分,颁奖派对进入尾声,会员们依然热情不减。他们纷纷表示:“中国移动海南公司圈圈部落开展的‘圈圈音乐会’、‘拇指嘉年华’舞动欢乐年’”、“会员观影”等活动,让会员一起来玩,既拉近关系,又结识新朋友,玩的很开心。希望移动的圈圈音乐会能多多举办类似活动。

据悉,中国移动本着回馈客户,把温情传递的理念,圈圈部落为客户提供精彩短信、彩信内容的同时,也是提供抽奖、会员观影、系列福抽奖等会员活动,发放各种奖品,让客户在传播幸福,分享感动的同时享受更多趣味和实惠。本次“圈圈音乐会”只是圈圈部落系列活动的开始,后续还将推出更多精彩、精彩的活动,中国移动用户拨打10658566即可免费加入圈圈部落会员群。



圈圈部落小贴士

什么是圈圈部落?

“圈圈部落”的前身是“信息俱乐部”,是中移动海南公司推出的一项精品信息服务。

圈圈部落会员有哪些特权?

①免费下发表短信:每天给会员下发1-2条精品短信或彩信。

②精彩会员活动:不定期组织会员开展各类活动,如欣赏电影大片,举办狂欢音乐派对、自助旅游等活动。

③专属欢乐礼包:会员可办理欢乐礼包,一元/月,送30条短信。

④砸蛋游戏:会员转盘,点击砸蛋,可获得金币并参与砸蛋活动,赢得惊喜奖品。

如何加入圈圈部落?是否要收费?

发送D到10658566即可加入圈圈部落;发送QXD到10658566即可注销。注销会员无包月功能费,接收中国移动发送的精彩信息内容也均免费。(上行短信收取通信费)

